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Wojewódzki Urząd Pracy w Białymstoku – Instytucja Pośrednicząca Programu Fundusze Europejskie dla Podlaskiego 2021-2027 ul. Pogodna 22, 15-354 Białystok
w dniu 18 września 2023 r.
ogłasza nabór wniosków w ramach Priorytetu VII Fundusze na rzecz zatrudnienia i kształcenia osób dorosłych, Działanie 7.4 Wspieranie uczenia się przez całe życie.
Typ projektu podlegający dofinansowaniu: Realizacja usług rozwojowych, w tym w zakresie kompetencji cyfrowych i ekologicznych, dla osób dorosłych.
Podmiotami uprawnionymi do ubiegania się o dofinansowanie realizacji projektu są wszystkie podmioty – z wyłączeniem osób fizycznych (nie dotyczy osób prowadzących działalność gospodarczą lub oświatową na podstawie przepisów odrębnych) w szczególności: organizacje pozarządowe, przedsiębiorcy, organizacje pracodawców i związki zawodowe.
Zgodnie z zapisami Szczegółowego Opisu Priorytetów programu Fundusze Europejskie dla Podlaskiego 2021-2027, o dofinansowanie realizacji projektu mogą ubiegać się następujące typy beneficjenta:
Ogólny:

Administracja publiczna, Instytucje nauki i edukacji, Instytucje wspierające biznes, Organizacje społeczne i związki wyznaniowe, Partnerstwa, Partnerzy społeczni, Przedsiębiorstwa, Służby publiczne.
Szczegółowy:

Centra aktywności lokalnej, Duże przedsiębiorstwa, Inne podmioty systemu szkolnictwa wyższego i nauki, Instytucje finansowe, Instytucje integracji i pomocy społecznej, Instytucje kultury, Instytucje otoczenia biznesu, Instytucje rynku pracy, Instytucje sportu, Izby gospodarcze, Izby Rolnicze, Jednostki doradztwa rolniczego, Jednostki naukowe, Jednostki organizacyjne działające w imieniu jednostek samorządu terytorialnego, Jednostki Samorządu Terytorialnego, Klastry, Kluby sportowe, centra sportu, Konsorcja naukowo-przemysłowe, Kościoły i związki wyznaniowe, Lokalne Grupy Działania, MŚP, Niepubliczne instytucje kultury, Niepubliczne instytucje sportu, Niepubliczne podmioty integracji i pomocy społecznej, Organizacje badawcze, Organizacje pozarządowe, Organizacje zrzeszające pracodawców, Ośrodki innowacji, Ośrodki kształcenia dorosłych, Partnerstwa instytucji pozarządowych, Partnerstwa Publiczno-Prywatne, Partnerzy gospodarczy, Podmioty ekonomii społecznej, Podmioty świadczące usługi publiczne w ramach realizacji obowiązków własnych jednostek samorządu terytorialnego, Pozarządowe organizacje turystyczne, Przedszkola i inne formy wychowania przedszkolnego, Szkoły i inne placówki systemu oświaty, Uczelnie, Związki zawodowe.
Nabór o numerze FEPD.07.04-IP.01-001/23 ma charakter zamknięty.
Nabór wniosków o dofinansowanie projektów prowadzony będzie w sposób ciągły od dnia 18.09.2023 r. godzina 0:00 (otwarcie naboru) do dnia 30.10.2023 r. godzina 23:59 (zamknięcie naboru).

Wnioski o dofinansowanie projektu można składać wyłącznie w wersji elektronicznej za pośrednictwem Systemu Obsługi Wniosków Aplikacyjnych – SOWA EFS, aplikacja dostępna jest pod adresem https://sowa2021.efs.gov.pl/ .
Planowany termin rozstrzygnięcia naboru tj. dokonania wyboru projektów, przy założeniu zachowania wszystkich terminów dotyczących poszczególnych etapów oceny, ustala się na marzec/kwiecień 2024 r.
Kwota dofinansowania przeznaczona na nabór wynosi 65 000 000,00 zł. Instytucja Ogłaszająca Nabór nie określiła kwoty środków przeznaczonych na dofinansowanie projektów, które pozytywnie przejdą procedurę odwoławczą (rezerwy na odwołania). Maksymalny dopuszczalny poziom dofinansowania całkowitego wydatków kwalifikowanych na poziomie projektu (łącznie ze środków EFS+ oraz środków budżetu państwa) wynosi 95%. Wnioskodawca jest zobowiązany do wniesienia wkładu własnego w wysokości co najmniej 5% wartości projektu. Wkład własny wnoszony przez podmioty niepubliczne jest wkładem prywatnym.
W ramach powyższej kwoty w niniejszym naborze wyodrębniono:

· 40 % alokacji, tj. 26 000 000,00 zł, przeznaczone jest na objęcie wsparciem osób zamieszkujących subregion białostocki,
· 32 % alokacji, tj. 20 800 000,00 zł, przeznaczone jest na objęcie wsparciem osób zamieszkujących subregion łomżyński,
· 28 % alokacji, tj. 18 200 000,00 zł, przeznaczone jest na objęcie wsparciem osób zamieszkujących subregion suwalski.

Regulamin wyboru projektów wraz z załącznikami jest dostępny w Wojewódzkim Urzędzie Pracy w Białymstoku, ul. Pogodna 22, 15-354 Białystok oraz na stronie internetowej Instytucji Ogłaszającej Nabór: www.wupbialystok.praca.gov.pl.
Dodatkowe informacje można uzyskać telefonicznie: 85 749 72 28 lub 85 749 72 64 oraz drogą e-mailową: sowa@wup.wrotapodlasia.pl.
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