PAMIĘTAJ !!!
Jeżeli dojeżdżasz na staż samochodem pamiętaj, żeby od pierwszego dnia stażu tankując paliwo prosić o fakturę za paliwo, która będzie zawierać Twoje imię i nazwisko, adres i numer rejestracyjny samochodu, którym dojeżdżasz na staż. Ostatnia faktura musi zostać wystawiona z datą z przed zakończenia stażu. W przypadku dni wolnych (ustawowo/urlopu/chorobowego) bezpośrednio przed zakończeniem stażu zatankuj wcześniej – faktura musi być z dnia, kiedy jeszcze faktycznie dojeżdżasz na staż.

Jeżeli dojeżdżasz do pracy PKS-em, PKP lub innym przewoźnikiem komunikacji zbiorowej, pamiętaj, żeby na bilecie miesięcznym było Twoje imię i nazwisko. Jeżeli w niepełnym miesiącu odbywania stażu np. od 20-tego pierwszego miesiąca odbywania stażu albo np. do 9-tego ostatniego miesiąca odbywania stażu zamierzasz dojeżdżać na podstawie biletów jednorazowych musisz uzyskać pisemną zgodę dyrektora PUP w Opolu. Bilety jednorazowe zachowaj i oddaj wraz z rozliczeniem kosztów przejazdu za wnioskowany miesiąc.

Jeżeli dojeżdżasz do pracy MZK Opole pamiętaj, że karta „Opolka” musi być założona na Twoje imię i nazwisko. Na przedłożonym wydruku biletu okresowego musi być widoczny numer karty „Opolki” – na wydruku biletu nie ma Twoich danych, tylko numer karty łączy bilet okresowy
z Tobą. Karta „Opolka” na okaziciela lub założona na dane innej osoby nie będzie akceptowana. 

ZAPAMIĘTAJ !!!!
Kompletne rozliczenie kosztów przejazdu należy złożyć do 10 dnia kalendarzowego miesiąca następującego po miesiącu, którego rozliczenie dotyczy. Na przykład: rozliczenie kosztów przejazdu za maj należy złożyć do 10 czerwca, rozliczenie kosztów przejazdu za czerwiec należy złożyć do 10 lipca itd.
Jeżeli złożysz rozliczenie kosztów przejazdu po 10-tym dniu kalendarzowym lub rozliczenie nie będzie kompletne, nie otrzymasz zwrotu kosztów przejazdu za dany miesiąc.

Jeżeli możesz za wszystko płać elektronicznie, najlepiej kartą. Zawsze, w razie jakichkolwiek wątpliwości ze strony PUP w Opolu, będziesz miał dowód poniesienia wydatku na rachunku bankowym.

Absolutnie nie proś kupując paliwo lub bilet o fakturę wystawioną na Powiatowy Urząd Pracy w Opolu. Urząd nie jest nabywcą TYLKO TY.
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